



## ВЕСТИ РУЧЕЙКА

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Ручейк»», с. Березичский стеклозавод Козельского района Калужской области

*«Ручейком» не зря  
мы называемся,  
Ручейком спешит  
к нам детвора...  
Пусть наш «Ручейк» для всех  
останется  
В памяти источником добра*

Сайт МКДОУ д/с «Ручейк»  
<https://rucheyok.kinderedu.ru/>  
Выпуск № 4 апрель 2021  
Газета выходит 1 раз в месяц



### Сегодня в номере

1. Родительское собрание «школа молодого родителя».
2. Детям о Светлом празднике Пасхи.
3. Утренник «К нам весна пришла».
4. Мастер-класс «Пасхальное яйцо».
5. Мастер-класс «Засветись»
6. Акция «Письмо водителю».

## «ШКОЛА МОЛОДОГО РОДИТЕЛЯ»

Стало доброй традицией приглашать родителей будущих воспитанников в детский сад для знакомства с педагогами, с жизнью и режимом нашего ДОУ. Заведующей Гуркиной Н.А., старшим воспитателем Поздняковой Н.В., воспитателем Чувилиной Н.Н. было проведено родительское собрание, где для родителей была представлена вся интересующая их информация, касающаяся приема и оформления документов в детский сад. Также родителей познакомили с режимом пребывания ребенка, с периодом адаптации, который неизбежен для каждого малыша впервые пришедшего в детский сад. В заключении собрания родители задавали интересующие их вопросы: как подать документы, какие льготы предусмотрены для многодетных и малообеспеченных семей, какие педагоги будут работать с детьми и многие др. Мы надеемся, что эта встреча будет началом большой дружбы и взаимопонимания детского сада и семьи.



## СВЕТЛЫЙ праздник ПАСХИ

Светлое Христово Воскресение, или Пасха, является самым главным христианским праздником. В его основе – воспоминание Воскресения Господа Иисуса Христа из мертвых. Иными словами, Пасха – это победа Бога над дьяволом, добра над злом, жизни над смертью, торжество любви.

**Пасха** – это общий семейный праздник, когда за одним столом собираются много друзей и родственников, вокруг бегают детишки. На Пасху принято делать друг другу и особенно детям маленькие подарки: крашеные отварные или искусственные декоративные яйца, маленькие, красиво украшенные пасочки, пасхальные куличи, пасхальные сувениры – зайчики, птички, свечи, веночки и корзинки. Обязательно украсьте к пасхе дом и стол. Красивая тарелка с пророщенной зеленой травкой и разложенными на ней разноцветными яйцами наверняка будет оценена близкими по достоинству.

### - Как рассказать ребенку о Пасхе?

Пасха может стать очень ярким и интересным праздником для детей. Ведь детишки всегда с удовольствием помогают маме украшать белой глазурью и цветным сахаром пасхальные куличи, окрашивать яйца в разные цвета или лепить на них нарядные наклейки. С детьми можно подготовить к Пасхе открытки для родственников, раскрасить вручную яйца и оформить к празднику дом. Но ребенку нужно обязательно рассказать о Пасхе, о ее традициях и истории, о Великом Посте понятными для малыша словами. Пока вы красите яйца или раскрашиваете самодельную открытку, расскажите ребенку, зачем это все делается. Небольшой рассказ о жизни и смерти Иисуса Христа внесет смысл и понимание в праздник Пасхи. Рассказать ребенку о Пасхе можно примерно таким образом: «Мы с тобой готовимся к празднику Пасхи, это самый главный церковный праздник и посвящен он воскрешению из мертвых сына Бога Иисуса Христа. Когда-то очень давно Бог послал на землю своего сына Иисуса, который вырос среди людей и потом победил Смерть и воскрес из мертвых. Он мог выбрать и не умирать, но он предпочел смерть, чтобы помочь людям избавиться от своих грехов. Иисус умер в пятницу, его распяли на кресте, а в воскресенье произошло сильное землетрясение, и Иисус встал и вышел из своей усыпальницы. Иисус показал, что мы умираем не навсегда, потом мы просыпаемся и уходим на небо, где живем другой вечной и очень счастливой жизнью. Иисус очень хороший, он очень сильно любил всех людей, и учил их, что в сердце должна всегда жить любовь ко всем людям. И свой поступок он совершил из очень большой Любви ко всем живым существам.

С тех пор на Пасху люди красят яйца и пекут особый пасхальный хлеб: это символы нового рождения и вечной жизни».

### Игры на Пасху

#### Катание яиц.

Традиционной пасхальной игрой является катание яиц. На полу освобождали ровное пространство, устанавливали деревянный либо картонный желобок, с которого запускали яйца.

На пути яйца раскладывали всевозможные маленькие игрушки и сувениры. Дети по очереди катили яйца по желобу и забирали себе ту игрушку, с которой сталкивалось их яйцо.

#### Найди яйцо.

Все дети любят искать сюрпризы. Запрячьте заранее декоративные яйца либо шоколадные киндер-сюрпризы по всей квартире, дому или саду, смотря, где вы собираетесь отмечать праздник Пасхи. Соберите детей вместе и предложите им найти яйцо-сюрприз. Если детишек много, разделите их на две команды, и пусть каждая отыщет как можно большее количество яиц, которые потом распределит между собой. Если детишки ищут по отдельности, постарайтесь, чтобы каждый малыш нашел-таки свой сюрприз и не остался без подарка.





## Утренник «К нам Весна пришла»

Весна – это волшебное время, когда пробуждается вся природа, ярко светит солнце, слышится щебетание птиц. Этот долгожданный праздник ждут с нетерпением все и взрослые и дети. В нашем детском саду его праздновали весело и задорно, ведущая (ст.воспитатель Позднякова Н.В.) предложила детям позвать на свой праздник Весну (воспитатель Васичкина Л.А.), которая рассказала об особенностях весенних месяцев, предложила поиграть в игры «Солнышко и дождик», «Не промочи ноги», «Гори, гори ясно». Дети в свою очередь радовали Весну песнями, стихотворениями и танцами. Встреча с Весной помогла детям получить яркие впечатления о веселом и незабываемом празднике.



## Мастер-класс «Пасхальное яйцо»

В МКДОУ д/с «Ручеёк» воспитателем Чувилиной Натальей Николаевной был проведен мастер-класс для детей старшей и подготовительной групп в технике ДЕКУПАЖ. В начале мероприятия педагог рассказала особенности техники декупаж, где она применяется, показала презентацию. Затем предложила детям попробовать украсить пасхальное яйцо. Дети принялись за работу, отрывали кусочки салфетки с ярким рисунком и приклеивали их яичным белком к яйцу. Каждый ребенок проявил свои творческие способности, все работы получились яркие, не похожие друг на друга.



## Мастер-класс «Засветись»

Воспитанники старшей группы «Лучики» МКДОУ д/с «Ручеёк» приняли активное участие в профилактической акции «На дороге без ошибок» организованной МОМВД России «Козельский». В период проведения 2 этапа «Юный пешеход» воспитателем Ханеевой Н.С были организованы различные мероприятия по изучению безопасного маршрута от дома до детского сада такие как беседа «Безопасный маршрут», д/и «Угадай знак», «Четвертый лишний», викторина «Знатоки ПДД», в заключении этапа педагог провела мастер-класс для детей по изготовлению светоотражающих элементов. Дети очень старались и приложили все свои умения и навыки, ведь светоотражающие элементы они подарили членам своих семей.



## АКЦИЯ «Письмо водителю»

Воспитателем подготовительной группы «Солнышко» МКДОУ д/с «Ручеёк» совместно с детьми была организована и проведена акция «Письмо водителю». В письме дети предупреждали водителей о соблюдении правил дорожного движения и скоростного режима, о необходимости использования ремней безопасности. Затем вручали письма водителям проезжающих автомобилей мимо детского сада и желали счастливого пути!

